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5- HB.M. 95
Kon-go 3adATHA B HEq, - 4
HKon-so peten - 10
Cr-T6 Mcnone3-ro obopyoosanua - pyb. 87652
1. OT Ha 1 obyuawowero - pyb.: 24,59
Own.-9714, 1 kar - 3885,60 py6. 18,89
Hauvcnenme Ha OT - 5,70

2. 3aTpaTbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cT obBop/36mec =pyb. 434,78
3atpate: Ha 1 3aHATHMe- ¢T 0BOpP B MEC/KON-BD Hacos B Mec/kon-8o geteid - p 60,87

3. O6bem HawnagHbix 3atpat 1 pebenka -9,43 pyb.
Pacuer HaknaaHeIx 3aTpat
1|nporHos 3aTpat Ha AYT =

2|NMporHoa 3aTpat obWEeXo3RRCTEEHHOID HA3HaY, 10,27
MpOrHo3 CyMmMbl HAYMCNEHHOA AMOPTHIAUMK MMYLL-B2

3 |obwexos-ro HazHau, -

4|Mporkos $OT ocHOBHOMD NEpCoHana 24,59

5|HoadduumeHT HarnagHex 3aTpat 5=(1+2+3}/4 0,42

G|3aTpaTtel Ha OCHOBH NepcoHan, 24.59

7|WToro HaknadHeie 3aTpaTtel (B Yac Ha 1 ped) 10,27

1. OT ybopwmka: 6,35 pyb.

10155,6 py6. /40 wac/d Hen* 1 wac=63 47 /von-s0 aet, pyb. 6,35
2. 3arpartbl Ha Kom. Yonyru: kommyH/kon-go gert, py6. 1,62
3/3 - 8,32 py6.

lopos. NoTtpebn - 178926 ety (dant 2016 1)

178926 weT/u/220 pab.gH.6 rogy=813,3 ker/y B aens/12 Hac.=67,77 KeT/4 (3aTpaTsl B Yac paboTel HA BCe 3aaHMe]
67,77 ueT/4 [ 4733,0ke.m* 110,1 Ke.m.=1,56 keT/u*5,69 pyb.=

Boga- 6,31 py6.

1 pe6*75 nie geHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 pyd.=0,19 pyb.*Hon-B0 fet=
2 pabotHuka (BocnuT, yEopuy)*20 a/12 4ac,/1000=0,003 vy6.m.*30,38 pyb.=0,09 py6.

Ha meiTee nonoe 75 n/1000=0,075 kyb.m.* 30,38 pyb.=2,27 pyb.

Bogooteeq. 0,00625 wyb.m.+0,003 wy.m.+0,075 w,,rf: m.=0,08425 wyb.m.* 24,44 py6=2,05 pyb.
OronneHue - 1,62 pyb.

72,916 MHanino dakty 2016 r)/8 mec(nepuog otonnenun )= 9,11 Mkan B mec.

9,11 Mkan/4739,07110,1 ke.m=1,270rkan/30 an/24 y*1 4=0,0018 M'kan 8 wac*1780,02 pyb.=

3. MaTtepwaneHbie 3atpatel - 2,3 pyb.
- KaHuenapckue ToBapsl (101 BeleHMA JoKYMeHTaulH) - 1,3 pyb. Ha oaHoro pebenka
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Cronmocts - 6144 py6,

EPGI{ MOAEIHOrD HCMOAL30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoan B MecHl, - 76B/8=96

3aTpaTel HA 0AHOMD pedeHKa 33 O/IHO TaHATHe - 36/4(4acos B mecsu)=24/10{kon-so aeTeii)=1,2
- Momise cpeacTsa 1A yGopiy noMemends - 1,1 py6. Ha oiHor0 peGeHKa

CToMMOCTb - 5632

Cpok nosesHoro HCNoAL30BEaHHA - B Mec,

Pacxone B mecan -704,/8=88

3aTpaThbl Ha 0gHOTO pebGeHKa 3a 04HO saHATHe - BA/4(vacos B Mecan)=22 /10(koa-so peTeii])=1,1

Pacyer cTOMMOCTH 04HOT0 32HATHA Ha 1 4yenoBeKa:
PacueTr ueHbl HA OKA3aHHE IIATHOH YOayru

Haumenosanue crateil 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTparsl Ha OIIATY TPY4a OCHOBHOTD NEPCOHAA 245,93

2 3aTpaThl MATEPHANBHBIX 3aNACOB 608,69

3 CymMMa HAYHCIEHHOH AaMOPTH3IALHH 000pY I0BaHHA,

HCNOJIBIYEMOrD PH 0KAZAHMH IJIATHOH YCIYTH

4 HaknajiHble 3aTPAThI, OTHOCHMBIE HA ILIATHYH YCAYTY 102,72

5 Hroro aaTpat 957,34

6 lena Ha 1 naaTHyW YCayry 97.00

7 lena 8 mecun ma 1 pedenxa 388,00




